

Amino 80

Caracteristiques



Amino 80[®] est un puissant biostimulant avec 80 % d'acides aminés libres pour l'application foliaire et la fertirrigation.



Amino 80[®] est aussi une source d'azote organique qui stimule la photosynthèse et accélère, donc, les processus de poussée et de développement végétatif.



Amino 80[®] est spécialement recommandé avant et pendant le débourrement puisqu'il favorise la croissance des racines, l'absorption et le transport des nutriments, augmente la vigueur et améliore la résistance contre les maladies.



L'application de Amino 80® est préconisée lors des périodes de stress climatique et physiologique (transplantation, débourrement, maladies, phytotoxicité...) pendant lesquelles la plante a besoin d'apports nutritionnels supplémentaires pour assurer la continuité du développement végétatif.

Composition p/p



Dose et mode d'emploi

Grâce à son caractère biostimulant puissant, Amino 80® peut être utilisé durant tout le cycle végétatif de la plante sur tout type de culture.

Application foliaire:



Fertigation:



Compatibilités et richesses garanties

Amino 80® est compatible avec la plupart des pesticides et engrais, il renforce même l'activité de ces produits. Cependant, il ne doit pas être mélangé avec des huiles minérales, ni des produits alcalins ou cupriques.

En cas de doute, il est recommandé de réaliser un test préalable.